1) Esta actividad la has realizado mediante el método de sustitucién. Aqui la hago mediante el

método de igualacion: en este se despeja una de las incognitas en ambas ecuaciones, y como

su nombre indica, se igualan.
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2) Es una continuacion a los problemas que has realizado (a=»d), utilizando el método de

sustitucion.
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9) Todo numero de 2 cifras posee la unidad y las decenas. Asi, (por ejemplo) 32 posee 2 unidades
y 3 decenas: 32=3-10+2
El nimero que buscamos puede ser Xy, es decir, x decenas e y unidades: xy =x-10 +y
Al invertir el orden, el nuevo nimero es yx, es decir, y decenas y x unidades: yx =y-10 + x
xty=14 0 0 x=14-y
Ez=> E => y-(14-y)=2 =>

10y+ x= (10x+ y)+ 18 9y-9x=18==> y-x=2



y-l4+ y=2 = 2y=16 =>| y=8

x=14-8=—=>| x=6

El namero es pues el 68, que invertido el orden seria el 86: 68 + 18 = 86

(base menor + base mayor )- altura
2

7) El area de un trapecio isosceles es: A=
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9) El namero es xy, siendo xy = 10-x + y. El nimero invertido es yx, siendo yx = 10y + x.
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